
 

 

                                                                                                          

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

       Αγαπητοί γονείς, 

 Σας  ενημερώνουμε ότι τα μαθήματα για το διδακτικό έτος 2020-2021 λήγουν την Παρασκευή 25 

       Ιουνίου.  

      Την ημέρα αυτή θα επιδοθούν από τους/τις δασκάλους/ες των τάξεων: 

A. οι Έλεγχοι με τη βαθμολογία για το Γ΄ τρίμηνο στους μαθητές/τριες των Γ΄ -  ΣΤ΄  

B. οι  Τίτλοι  Προόδου των μαθητών/τριών από την Α΄ έως και την Ε΄ τάξη. 

Γ.  οι  Τίτλοι  Σπουδών των μαθητών/τριών  στους μαθητές/τριες  της ΣΤ΄ τάξης. 

      Οι μαθητές/τριες θα προσέλθουν στο σχολείο στις 09.00 μπαίνοντας ανά τάξη από τις εισόδους 

      που έχουν οριστεί όπως έκαναν έως τώρα,  θα πάρουν  από τους εκπαιδευτικούς τους τίτλους 

      και  τους ελέγχους τους, θα μαζέψουν τα ατομικά τους αντικείμενα και θα αποχωρήσουν από το  

      σχολείο στις 09.30. 

      Οι γονείς τους θα τους/τις παραλαμβάνουν στις εξόδους για την προστασία και  την ασφάλεια  

      όλων μας. Σε περίπτωση που κάποιος γονέας επιθυμεί να πάρει  περισσότερες πληροφορίες για 

      την πρόοδο του παιδιού του μπορεί να τηλεφωνήσει στο 210 4256251 και να συνομιλήσει με τον  

      εκπαιδευτικό του τμήματος τη Δευτέρα και την Τρίτη από τις 08.30 έως τις 12.00. Εάν κάποιος 

      γονέας επιθυμεί να πάρει βεβαίωση  επίσκεψης για την εργασία του να το ζητήσει τηλεφωνικά 

       από τον Διευθυντή.  

      Η  φετινή χρονιά ήταν ιδιαίτερη λόγω των έκτακτων περιοριστικών μέτρων εξαιτίας του COVID 

      SARS 19 με αποτέλεσμα  όλοι μας να ταλαιπωρηθούμε και ιδιαίτερα τα παιδιά μας που έπρεπε να  

      μείνουν στο σπίτι μακριά από τους φίλους και τις φίλες τους  και από τον φυσικό τους χώρο που 

     είναι το σχολείο. Σας ευχαριστούμε για την υποστήριξη, την κατανόηση και την εμπιστοσύνη που 

     μας δείξατε  όλη αυτή την περίοδο και ελπίζουμε τη νέα σχολική χρονιά να αφήσουμε πίσω όλες 

     τις  δυσκολίες και να επιστρέψουμε στην κανονικότητα που τόσο ανάγκη  έχουμε όλοι.               

        Με την ευκαιρία της λήξης του διδακτικού έτους 2020-2021 σας ευχόμαστε 

                χαρούμενο και ξεκούραστο καλοκαίρι σε εσάς και τα παιδιά σας 

 

                                                                                                           

                       Ο  Σύλλογος Διδασκόντων    και ο Διευθυντής του Σχολείου                                                                     
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